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Ded o0 3, o o8 ail S5 S oslasl 4 xy ST pl el oS e anlly e
Caryd yho o8 ST el Cudbge X +X, =y ol samlien, +n, 5l JSKide diges a5 bl
Loaslice np+ny 5l aSnl le 4 859l oo ol digel g0 ;0 Sluss il b lacaadge il
Nigd oo pall pgd diged ;5 Fwly Ny g Jol diged yo sl o LSS Jloiol

O)le pgd dged sl Sridse ¥ Xy g Jsl diges sl Xy QL sla by, slas ly cnl

Y L [(Mm+ny—Y
X1 ]

P(x =x; |Y Successinn; +n, Response) =

Hiven
X1 N —X4
[nl +n2]
ny
Fo asy8 Jod Loy sl el (pwsin 358 Vb e il S yd Jho 45,8 45 (S50 0
D505 dwle 13 & yeo 4 |, p-value sl

p~value = p(x >, | Py =p,)

Ssdin J5:3 Ol 37 a1 5 9500 ap0 8 Al SSzsS @ g loline o ) p-value luis 51
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A X A X

2 1

Prp=—" 9 P =
n, Ny

P.q . - . . . c L
5 01 :%"‘1 =N P by 9 (Sl e Lo S0 JLw i a9 lylo Lo )&

1

(S35 yo Az anad 4 Ly il )5 diged 90 )0 diged ojlail a5 aBlge o

‘D yg0 ol o .C,walazz :—pﬁqz Ly =Ny P,
2

Pl |52 ~N0rmal( =n, 1+n2p2;o-2 __|1qj|_+_|2qZ)
- H=np n, n,
(pl_pz)—(pl p2)~N0rma|(011)

P.0s + P20,
ny n,

7 =

ol Ny g Ny ojlos] 4 Jaia o diges 90 cud 70 dxsl> 90 5l s )8 903l 6l cchogl (ol b

oS oo Pl b3 alaly 9o 5115 Pys Py Cudse b a5 9S00
X . X,
Py =—P,=—
nl n2
iges 90 pleol Lo Sy olaclNg g Ny g Col digad 90 )0 Coidgo slawi X2 9 X1 QT)oc\S
1T oo oy b3 S ygo a0 (Ho (2,8 covi dnsls g0 S piie Caond) P ool B 591 5
X, +X, _ P, +N,P,
n1+n2 n1+n2

p=

‘Zc;éotasﬂ.;;;“(pl=p2))mbw)ombso)owéﬁlﬁdpa&)éds’;)w)o

\.).JT‘SA o JJQ u)9..aa ‘U9A)T O)LAT

e, Ho p,80,5 1,8 (‘SS‘FLE)Q) a0 g0l o)lel Jlaie STocwl G=1-p ] 0 a8

g oo A8 pdy Ujgo (pl e

Ho : P <P, | * .

if Z > Z, thenrejectH,
Ho : P 2P, | * .

if Z <-Z, thenreject Hy
H,:P <P,
Hy:P =P,  _. .

a if Z > |Z,| thenreject H,

H,:R =P, 5
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sle o9 2540 , 5800 , o 5l & b 09 ,a5450 ;451000 j 5l call o 4021 Jlis
Lz 55 ol & ol S a0l 99 52 4 paye CiS (lgee LTS e )5 pgate
(0,5 55 s sy 0 |y gl 95 sllas) faxiwe areddle

{Ho PL=P=p
Hiipy #p,
B :X_lzﬂzo_%-b :X_Zzﬂz
' n, 1000 '72 "n, 800
poX1tXp 4504400 0.6 9 047 053
n, +n, 1000 +800 ’
Z" = 04505 = —2.08 ;Critical Region: ‘Z*‘>Za

1 2005
0.47 x0.53 2
OO "800

Since ‘z*‘= 208>Z,  =1.645 then Reject H,
5#).05

2 olies By Al 58 a50g jms 3o, D215 81555956 51 oyl Lo S 40 22 e
50 Gl e NS LT a5ogs juw oy 0/4960 o155 1406 51 03,5 Sl o 1) oyl Lo

3,0 0525 liwjlos 93 50 jy l58 Cond 9550
n, =956

n,+n,=1406 = n, =450

p, =0.525
- NP +nyP, 0496 = 956 x0.525 +450 p, b, 0434
n +n, 1406
{ - P1 =P
- P1# P2
0.525 -0.434

a

=3.37 ;Critical Region: ‘Z*‘> z
5:0.05

0.496 x0.504 ! !
956 450

Since ‘z*‘=3.37 >Z, _ =1645 thenReject H,
5#).05

09 (o8 0) yho dnd b (nlply
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Il 1 50 48 g oo 0l fij Joom 5l a5 1o 10 80 somlive Jlgl,8 348 Jgo o
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ly s a5 0SS s o0 00l yLid b3 Jgaz 40 a5 slaiges slaesls (gl 23 L
uwwuﬁ)omo@@}fBoMJboouml)owjboouddbw
(0=0/05)¢a L !

C s | B i | A
197 | 260 | 232

p_ 2824260 4197 _
400 +500 +400

Critical Region:z® > x3os , =5.991

ey, =400x0.53 =212 e;,400 x0.47 =188

e, =500x0.53 =265  e,, =500 x0.47 =235

ey =400 x0.53 =212 ey, =400 x0.47 =180

’ 2 2 2 2 2
s :ii (fi e ) _(232-212) (260-265) (197 -212) (168-188) (240-235)

ey 212 265 212 188 235
(203 -188 Y
= ) 648
188

Since z2 =6.48 >5.991 then Reject H,

azan oS el slos § i conp JlS 5 8530 51 Solas ages G 24 L
Wil ool (gan s (b3 Jgaz O jge 4 oS oo Laled g 50l

S0 O
Jle 25 oYL 5
Ly o sl sloles ploy Sae g e o Il 45,5 0101 (jogs Jlobins mlan 51 oolaiwl L
ASles Cad
S0 O
JL 25 oYL 5 (6/53) | 9  (7/46)
JW25 5 |9 (746) | 7 (538)
2 2 2 2
. (5 -6.53|-05 9-7.46|-05 9-7.46|-05 -8.53|-0.5
L _(5-053-05] (o-746|-05) (o-7e6l-05) (r-83l-05)
@) 6.53 7.46 7.46 8.53

Critical Region:x® > g0, ; Since xé*) = 5768 ¥ ygo; 1 =6.635 then Accept H,
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A, B, )=p (A B, )= —x—
P (A NBL)=P (AP (Br)= 1500 % 1000
5 Sleis molo Hlaml 125 1000 jo a5 ol Blolosws sl cawyd Ho 4S50 50 sl ol g
600 336
— || =202 3l cewl & \le ol
nAl'Bl_[]_OOO J[]_OOO J( 000) 0 ) yb [SSUW) 3 ul.o.l.w.A
g &l ool Gl Jlod o 5l aS (g0l 3l slaws g el Jlel 3 g Jleixl oS 5 e @
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gl oo dmwlne 4y (5l p I P aed A

”  (182-202) (215 -211) (203 -187 )
o)™ 00 2 T
(154 -134Y (136 -140) (110 -126 )’
+ + +
134 140 126
Critical Region: y* > xZ (1))

=8.556

Since z2 =8556 > x5 » =5.991 then Reject H,
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o (ol Lol g jer 5l ages S sloosls LT aSnl cygesl sl 3ldasl iy (505

Dgdon dged b3 O jgo a Jlie g jho ans,8 Glbil iy (9e3) 5009 (0,5 w05 s
Ho: 3l sols Jlim! a 565 daools
Hy: S b g3y ol ool mje8 5l dsesls

JJQ O)LAT wl.u.:‘).: ch\.L:a‘ ‘5';...,.:)0 09.4,)1 39

¥ :Zn:(oi -e)

i=1 €

o Solas pxie 77 g ol pll Sl At polie € g oo alaxde polie Of ] jo o

a0 Gole 4 osdie 0y wdl 2% > rgi i ST Ho (28 0sdie (5 pSpeal Coul IS
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a=0/05 scoul

X 1 2 3 4 5 6
f 20 22 17 18 19 24
sl | 20 20 20 20 20 20

H, :P(x:i):%
H, :P(x:i);t%

s 5Lis 520 1,6 5 L slasl 51 oSy o a5 sl meplys Uil sl ol ol 3]

» (20-20f (22-20)Y (@7-20)Y (18-20) (19-20) (24-20)
)0 a0 T w20 o
Critical Region: y* > y2 4

Since ;((215) =17 # %8s 6.1 =11.07 then Accept H,
ol @l ol g Sl 9SG @395 5 (o0 Az 9 09h (o0 4B pdy Ho cnl e
gl o0 pleol 095 YU lodsl b ol ;a8 1 ol s W] iyl S 45 590 ,0 140

31



Slp o osalie Jlsl 805 oo 59 m Sy @8 5 6L A0 jae Jsb oS (558 27 Jl
Jme Gl g X Z3/4125 Liugie o> slls 6 bL 40 e Jsb ool sal ools aib o

$ 03 b oS o g Jboy @95 5l o g ,bb pee Job LT0=0/05 mban 4o .ol S =0/703
Wl ool sleal po o diiwd eSOl (g sl oo samlive polie ;| san aS Ll

0i €i
L(b d.a...‘o bjd}
ooy oaalive g3 ool Sl 8
1/45-1/95 2 0/6
1/95-2/45 7 1 2/7 10/1
2/45-2/95 4 6/8
2/95-3/45 15 10/6
3/45-3/95 10 10/3
3/95-4/45 ] 5 6/1
4/45-4/95 3 o - 8B
P (145 <x <1.95)=P [1 4534125 ., 195-34125 j=0.015 : e, =0.015 x40 =0.6
0.70 0.703
P(1.95 <x <2.45)=P 195 -34125 ., 24534125 ) ooe : e, =0.0675 x40 = 2.7
0.703 0.703
P (245 <x <295)=P 245 -34125 ., 29534125 ) ., ; e, =0.17 x40 =6.8
0.703 0.703
P(2.95 <x <3.45)=P 2.95 -34125 ., 34534125 . ,ac : e, =0.265 x40 =10.6
0.703 0.703
P (345 <x <3.95)=P [3 4534125 ., 3953412 J =0.2575; e, =0.2575 x40 =10.3
0.703 0.703
P(3.95 <x <4.45)=P 39534125 . 44534125 ) 555 ; e, =0.1525 x40 =6.1
0.703 0.703
P(4.45 <x <4.95)=P 445 34125 ., 495 -34125 ) ¢ : e, =055 x40 =2.2
0.703 0.703
2 2
» -10.1|-05) (15 -106]-05) (10-103|-05) (8-8.3]-05) 11
X 1) = =2. 9
( 10.1 10.6 10.2 10.3

Critical Region: ° > 72 .1 = Xbos 1
Since zGs ) =2.1129 # 2gos 1 =3.841 then Accept H

D 03 O, Ho ‘Q.:"lﬁl.;.g
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o S Sl ez 90 e 5l aalgy oyl LT oo ,0 5 yog lobine b jo ol ouls slax]
oS

s 0 1 2 3 4 5

Sy, 38 144 342 287 164 25

P(x=x)= [g ](0.494 ¥ (0506 )

P(x=0)= [2 ](0.494 ¥ (0.506 )’ 0.03317

n=(x =0)=(0.03317 )(1000)=33.2

D Ojossomslie s 38 144 342 287 164 25
s, lsl g Ei 332 161/9 3162 3087 1507  29/4

, (38-322) (144-1619) (342-3162) (287 -308.7) (164 -150.7 )
)= 32 7 1619 | 8162 | 3087 | 1507
(25 -201.4 )
29.4
Critical Region: 7 > x2 4 = X305 .5

=8.48

Since ;((215) =8.48 ¥ yd0s 5 =11.07 then Accept H,

Bel oo Joud Ho ¢l ol
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